
【
普
通
自
動
車
税
】普
通
自
動
車
税（
種
別

割
）の
納
期
限
は
６
月
２
日
。

▼
詳
し
く
は
中
丹
広
域
振
興
局
税
務
課

（
☎
62
・
２
５
０
２
）へ
。

　

所
有
し
て
い
る
固
定
資
産
と
市
内
の

他
の
土
地
・
家
屋
の
評
価
額
が
比
較
で

き
る「
固
定
資
産
縦
覧
帳
簿
」を
閲
覧
で

き
ま
す
。

【
期
間
】４
月
30
日
㈬
ま
で
の
平
日
８
時

30
分
～
17
時

【
場
所
】税
務
課（
市
役
所
本
館
２
階
）

【
対
象
】固
定
資
産
税（
土
地
・
家
屋
）の
納

税
者
本
人
か
委
任
状
を
持
っ
た
代
理
人

《
課
税
台
帳
の
閲
覧
》

　

土
地
や
家
屋
な
ど
の
所
有
者
、そ
の
代

理
人
、借
地
・
借
家
人
は
土
地
や
家
屋
な

ど
の
課
税
台
帳
を
随
時
閲
覧
で
き
ま
す
。

免
許
証
な
ど
の
本
人
確
認
が
で
き
る
も

の
が
必
要
。
代
理
人
は
委
任
状
、借
地
・

借
家
人
は
契
約
が
確
認
で
き
る
書
類
が

必
要
。

▼
詳
し
く
は
、税
務
課（
☎
66
・
１
０
２
７
）

へ
。

　

高
齢
者
の
皆
さ
ん
の
買
い
物
や
食
事
、

レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
、通
院
な
ど
の
外
出
を

�
介
護
用
品
支
給
チ
ケ
ッ
ト
申
請
書

【
内
容
】令
和
７
年
４
月
１
日
時
点
で
、介

護
保
険
で
要
介
護
４
か
５
と
認
定
さ
れ
た

市
民
税
非
課
税
世
帯
の
65
歳
以
上
の
人
を

在
宅
で
介
護
し
て
い
る
家
族
に
、介
護
用

品
が
購
入
で
き
る
チ
ケ
ッ
ト
を
送
付
し
ま

す
。４
月
中
旬
に
、対
象
者
へ
支
給
申
請
書

を
発
送
し
ま
す
。

▼
詳
し
く
は
高
齢
者
支
援
課（
☎
66
・
１

０
１
３
）へ
。

�
令
和
７
年
度
固
定
資
産
税
の
納
税
通

知
書

【
内
容
】市
内
に
土
地
や
家
屋
な
ど
を
所
有

し
て
い
る
人
へ
納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま

す
。第
１
期
分
の
納
期
限
は
４
月
30
日
㈬
。

課
税
内
容
は
同
封
の
課
税
明
細
で
確
認
を
。

▼
詳
し
く
は
税
務
課（
☎
66
・
１
０
２
７
）へ
。

�
令
和
７
年
度
自
動
車
税
の
納
税
通
知
書

【
軽
自
動
車
税
】５
月
中
旬
に
原
動
機
付
自

転
車
や
軽
自
動
車
な
ど
の
軽
自
動
車
税（
種

別
割
）納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す
。納
期

限
は
６
月
２
日
㈪
。障
害
者
手
帳
を
持
ち
、

一
定
の
要
件
に
該
当
す
る
人
に
は
減
免
制

度
あ
り
。申
請
は
６
月
２
日
ま
で
。

▼
詳
し
く
は
税
務
課（
☎
66
・
１
０
２
６
）

へ
。

支
援
す
る
令
和
７
年
度
の
乗
車
票
を
販
売
。

路
線
バ
ス
や
京
都
丹
後
鉄
道
、タ
ク
シ
ー

が
一
般
の
料
金
よ
り
割
安
で
利
用
で
き
ま

す
。タ
ク
シ
ー
券
は
乗
り
合
わ
せ
も
可
。

【
販
売
期
間
】来
年
３
月
31
日
㈫
ま
で

【
販
売
場
所
】高
齢
者
支
援
課
、西
支
所
、加

佐
分
室

【
対
象
】市
内
在
住
の
75
歳
以
上

【
使
用
期
限
】令
和
９
年
３
月
31
日
㈬
ま
で

【
注
意
事
項
】使
用
期
限
切
れ
、紛
失
な
ど
に

よ
る
再
発
行
や
払
い
戻
し
は
不
可
。
購
入

時
は
生
年
月
日
の
分
か
る
も
の（
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
な
ど
）を
持
参
し
て
く
だ
さ
い

（
代
理
購
入
可
）。

▼
詳
し
く
は
、
高
齢
者
支
援
課（
☎
66
・

1
0
1
２
）へ
。

暮
ら
し
の
情
報

青少年善行表彰式を開催

　2 月 9 日、西総合会館で青少年の素晴らしい
行いを称え、成長を応援するため、社会や教育、
文化などの分野で特に素晴らしい行いをした青
少年を表彰しました。
�表彰者・団体

【個人】﨑山紫（倉梯第二小 5 年）…川に転落
した高齢女性の人命救助

【団体】❖西舞鶴高ボランティア部…西舞鶴
駅ロータリー花壇の環境整備❖東舞鶴高ボラ
ンティア部…近隣幼稚園などへ絵本の寄贈
❖青葉中生徒会…東舞鶴公園に桜の苗木を植
樹　　　　　　　　　　　　《子育て応援課》

【
接
種
期
間
】65
歳
に
な
る
誕
生
日
の
前
日

か
ら
66
歳
に
な
る
誕
生
日
の
前
々
日

【
場
所
】協
力
医
療
機
関

【
対
象
】市
内
在
住
で
❖
満
65
歳
の
人
❖
接

種
日
に
60
歳
以
上
65
歳
未
満
で
一
定
の
基

礎
疾
患
が
あ
る
人（
対
象
者
に
は
誕
生
日

の
翌
月
に
案
内
を
送
付
）

※
過
去
に
肺
炎
球
菌
ワ
ク
チ
ン（
23
価
肺

炎
球
菌
莢き

ょ
う
ま
く膜

ポ
リ
サ
ッ
カ
ラ
イ
ド
）を

受
け
た
こ
と
が
あ
る
人
は
対
象
外

【
料
金
】４
，０
０
０
円

※
市
民
税
非
課
税
世
帯
と
生
活
保
護
世
帯

は
事
前
申
請
で
無
料

▼
詳
し
く
は
、健
康
づ
く
り
課（
☎
65
・
０

０
６
５
）へ
。

【
日
時
】５
月
19
日
㈪
～
来
年
３
月
31
日
㈫

【
場
所
】協
力
医
療
機
関

【
対
象
】市
内
在
住
で
今
年
度
65
歳
・
70
歳
・

75
歳
・
80
歳
・
85
歳
・
90
歳
・
95
歳
・
１

０
０
歳
以
上
に
な
る
人（
対
象
者
に
は
５
月

上
旬
に
案
内
を
送
付
）

※
こ
れ
ま
で
に
帯
状
疱ほ

う
し
ん疹

ワ
ク
チ
ン
を
受

け
た
こ
と
が
あ
る
人
は
接
種
の
対
象
外

【
料
金
】❖
弱
毒
生
水
痘
ワ
ク
チ
ン
…
４
，

０
０
０
円
❖
乾
燥
組
換
え
帯
状
疱
疹
ワ
ク

  路線バス（京都交通バス、自主運行バス）
 ❖市内運行のバスに１回200円で乗車できる乗車票
 ❖１冊５枚つづりを1,000円で販売
 ❖年度内に10冊まで購入可
 京都丹後鉄道
❖西舞鶴駅～丹後神崎駅間を１回200円で乗車できる乗車票
❖１冊５枚つづりを1,000円で販売
❖年度内に10冊まで購入可
 タクシー
❖市内移動で、１乗車の運賃が1,000円以上の場合に利用
　できる乗車票
❖１冊５枚つづり5,000円分を2,500円で販売
❖年度内に５冊まで購入可

チ
ン（
２
カ
月
の
間
隔
を
あ
け
て
２
回
接

種
）…
１
回
１
１
，０
０
０
円

※
市
民
税
非
課
税
世
帯
と
生
活
保
護
世

　

帯
は
事
前
申
請
で
無
料

▼
詳
し
く
は
、健
康
づ
く
り
課（
☎
65
・
０

０
６
５
）へ
。

　

今
年
度
か
ら
市
内
に
生
息
す
る
の
ら
猫

の
保
護
活
動
を
し
て
い
る
人
を
対
象
に
不

妊
去
勢
手
術
費
用
を
補
助
し
ま
す
。

【
対
象
】不
妊
去
勢
手
術
費
と
耳
カ
ッ
ト

施
術
費

【
補
助
額
】手
術
費
用
の
２
分
の
１（
千
円

未
満
切
り
捨
て
、予
算
が
な
く
な
り
次
第

終
了
）。
補
助
の
上
限
額
❖
雄
猫
…
１
０
，

０
０
０
円
❖
雌
猫
…
１
５
，０
０
０
円

【
申
し
込
み
方
法
】来
年
２
月
28
日
㈯
ま

で
に
申
請
書
を
生
活
環
境
課（
☎
66
・
１

０
６
４
）へ
。
詳
細
は
市
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
。
下
コ
ー
ド
か
ら
ア

ク
セ
ス
可
。

【
日
程
】❖
西
・
加
佐
地
区
…
４
月
16
日
㈬

❖
東
・
中
地
区
…
４
月
17
日
㈭
・
23
日
㈬
・

24
日
㈭

【
場
所
】市
内
の
集
会
所
な
ど（
場
所
・
時

間
は
案
内
に
記
載
）

【
対
象
】生
後
91
日
以
上
の
飼
い
犬（
登
録

犬
に
は
案
内
を
送
付
）

【
料
金
】❖
登
録
犬
…
３
，５
０
０
円
❖
未
登

録
犬
…
６
，５
０
０
円（
登
録
手
数
料
含
む
）

【
そ
の
他
】咬こ

う
し
ょ
う傷

事
故
を
防
ぐ
た
め
、犬
を
制

御
で
き
な
い
場
合
は
注
射
を
行
い
ま
せ
ん

▼
詳
し
く
は
、生
活
環
境
課（
☎
66
・
１
０

６
４
）へ
。

�
介
護
職
員
初
任
者
研
修

【
対
象
】市
内
在
住
か
市
内
高
齢
者
・
障

害
者
施
設
で
介
護
な
ど
の
仕
事
に
従
事

し
、市
税
に
滞
納
が
な
い
人

�
介
護
福
祉
士
実
務
者
研
修

【
対
象
】介
護
福
祉
士
の
資
格
取
得
を
目

指
す
、市
内
高
齢
者
・
障
害
者
施
設
で
介

護
な
ど
の
仕
事
に
従
事
し
、市
税
に
滞
納

が
な
い
人

《
共
通
》【
内
容
】受
講
料
の
3
分
の
2
を

助
成（
上
限
8
万
円
、千
円
未
満
切
り
捨

て
）。
教
育
訓
練
給
付
金
な
ど
と
の
併
給

調
整
あ
り

【
申
し
込
み
方
法
】受
講
終
了
後
1
カ
月

以
内
に
所
定
の
用
紙
で
。

▼
詳
し
く
は
、
高
齢
者
支
援
課（
☎
66
・

１
０
１
３
）、障
害
福
祉
・
国
民
年
金
課

（
☎
66
・
１
０
３
３
）へ
。

文化・芸術活動に補助

　市民が文化芸術に触れる機会を創出し、地域の
文化芸術活動を活性化させるための事業に補助。
詳細は、市ホームページに掲載。右コード
からアクセス可。

【対象】市内の自治会や団体など（条件あり）
【内容】来年３月31日㈫までに実施される次の事業
❖まいづる文化の魅力発信部門…舞台芸術・美術
工芸分野などの上演、展覧会、ワークショップなど（補

助対象経費の２分の1、上限額 20 万円）❖まいづ
る文化力向上部門…文化芸術活動での技術的課題
や活動の質の向上など課題解決を目的とした研修
会、講座、ワークショップなど（補助対象経費の２
分の1、上限額 15 万円）

【申し込み方法】４月30 日㈬までに必要書類（文化
振興課に備え付け。市ホームページからダウンロー
ド可）に必要事項を記入し、同課へ。
▼詳しくは、文化振興課（☎ 66・1019）へ。

市
か
ら
の
通
知
・
発
送

固
定
資
産
価
格
な
ど
の
縦
覧

４
月
30
日
ま
で

75
歳
以
上
の
高
齢
者
の
外
出
を
支
援

高
齢
者
用
肺
炎
球
菌
定
期
予
防
接
種

今
年
度
か
ら
新
た
に
帯
状
疱
疹
の　

定
期
接
種
を
開
始

の
ら
猫
の
不
妊
去
勢
手
術
費
を
補
助

年
１
回
の
狂
犬
病
予
防
注
射

～
４
月
は
定
期
集
合
注
射
～

介
護
従
事
者
の
研
修
に
助
成

市の人口と世帯数 人口  74,766 人（‐118 人）　世帯  33,794 世帯（‐39 世帯）
男  37,536 人（‐40 人）　女  37,230 人（‐78 人）※令和 7 年 3 月１日現在の推計人口。（　）内は前月比7 6


